供应超临界萃取厚朴提取物45%

产品名称	供应超临界萃取厚朴提取物45%
公司名称	广州晶晶生物科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	提取工艺:超临界二氧化碳萃取 主要成分:厚朴总酚、厚朴提取物 规格:45%
公司地址	广州市番禺区厦滘商务区岭南电商园
联系电话	020-89001993 13326483867

产品详情

厚朴提取物45%

简要参数

名	厚朴提取物45%	规	厚朴总酚含量 45%
称		格	
来	厚朴干皮、根皮、枝皮	检测方法	hplc
源			
主要成分	厚朴提取物、和厚朴酚、厚朴酚	生产工艺	超临界co2萃取

详细介绍

产品包装	1kg、5kg、10kg、25kg
产品特性	
	气味: 味辛辣,微苦
	颜色:黄白色粉末
产品用途	
) HI/TI处	

	1、用于口香糖、牙膏、漱口水产品
	3、用于洗发水;
	4、用于女性护理液;
	5、用于动物食品;
	6、用于护肤品防腐
	7、用于肌肤淡化色素产品
储存方法	阴凉干燥,避光环境,密封保存
其 他	保质期:24个月
联系方式	
	检测报告
	检测项目标准检测结果备注外 观黄白色粉末符合规定 味道厚朴特征性气味提取技术超临界co2和厚朴酚+厚朴酚 45%灰分 < 1.0%干燥失重 5.0%0.6%重金属 10 mg/kg农药残留无大肠杆菌沙门氏菌